
The new product portfolio

Nuevo catálogo de productos



Retail DapterPET Shuttle

Standard Solutions

Custom SolutionsSoluciones personalizadas

> easy to clean and dry
> closed deck
> no cavities
> made of food-grade HDPE

Hygienic
> fácil de limpiar y secar
> cubierta tapada
> superficies lisas y limpias
> fabricado con HDPE para uso alimentario

> excellent for high rotation 
> very high quality
> several load security options
> available in virgin and recycled PP

Endur
> palet con una rotación muy alta
> gran calidad 
> diversas opciones de seguridad  
 para carga/descarga 
> disponible en material virgen y PP reciclado

> economic monoblock design
> suited for use on automatic 
 conveyor systems
> available in recycled HDPE/PP and PO

Eco
> diseño monobloque económico
> idóneo para sistemas de cintas  
 transportadoras automáticas
> disponible en HDPE/PP reciclado y PO

> nestable
> compact stacking
> clipsable skids
> available in recycled HDPE and PO

Nest
> encajable
> apilado compacto y reducido
> patines enclavables
> disponible en HDPE reciclado y PO

Catálogo general

disponible bajo pedido | available on request



Palets y cajas de plástico
Plastic pallets and pallet boxes

La marca CABKA_IPS tiene más de 35 años de experien-
cia  gestionando, desarrollando y fabricando productos 
de material plástico. La empresa emplea a más de 400 
trabajadores en sus cuatro plantas situadas en Europa y 
Norteamérica, y envía sus productos a múltiples clientes 
en todo el mundo

Fabricamos desde el palet ligero para exportaciones, pasan-
do por el palet logístico de varios usos, o incluso productos 
para cualquier aplicación logística que usted pueda imaginar. 
CABKA_IPS ofrece una de las gamas de palets de plástico 
más amplias del mundo.

Basándonos en nuestros productos estándar, podemos fabri-
car palets que se adapten a la demanda concreta del cliente. 
Nos consideramos su socio para el desarrollo y su proveedor 
de soluciones. Contemplamos aquello que es técnicamen-
te posible como el punto de partida para hacer realidad las 
necesidades de cada cliente. Gracias a este conocimiento 
de nosotros mismos, así como a la capacidad de pensar de 
manera transversal y mirando hacia el futuro, concentramos 
la energía en cada uno de nuestros proyectos  para conse-
guir satisfacer las peticiones de los clientes. Ellos a su vez 
se benefician de un importante ahorro de costes,   periodos 
de amortización cortos, y de la alta calidad de nuestros pro-
ductos.

Nuestras plantas de producción en Europa y Norteamérica 
nos permiten garantizar tiempos de tránsito reducidos y nos 
ayudan a economizar en los costes de transporte. Junto con 
nuestra red de distribuidores, CABKA_IPS es su mejor socio 
para el transporte global de mercancías.

The CABKA_IPS brand combines over 35 years of mate-
rial, development and production expertise in all areas 
of plastics. At its four locations in Europe and North 
America, the company employs 400 people and supplies 
its plastic products to customers throughout the world.

From lightweight export pallets and very durable multi-way 
pallets to special applications: CABKA_IPS offers one of the 
world‘s most comprehensive ranges of plastic pallets. 

We are developing custom-made pallet concepts based on 
our standard solutions. We see ourselves as a development 
partner and therefore as a provider of solutions. We regard 
what is technically feasible as merely the starting point from 
which we develop what the customer needs. Based on the 
ability to think both laterally as well as one step ahead, we 
are able to focus on each and every one of our projects meet-
ing the unique requirements of our customers in the best 
possible way. And our customers benefit from significant 
cost savings, short payback period and the high quality of our 
products. 

Our production facilities are located in Europe and in North 
America, ensuring short delivery times to our customers, 
and helping to keep transport costs down. Together with our 
distributors we are a reliable partner for the global transpor-
tation of goods.



Pallet Box (3R enrejillado)

1300 x 1150 x 1250 mm PO PE

7000  2000 1000 — 69,0

xyz

Pallet Box (5R enrejillado)

1300 x 1150 x 1250 mm PO PE

7000  2000 1000 — 69,0

xyz

Pallet Box (3R cerrado)

1300 x 1150 x 1250 mm PO PE

7000  2000 1000 — 72,0

xyz

Pallet Box (5R cerrado)

1300 x 1150 x 1250 mm PO PE

7000  2000 1000 — 72,0

xyz

Tipbox®

1200 x 1000 x 1216 mm PO PP

1200  1000 1000 — 49,0

xyz

800 x 600600 x 400

CPP 090

Nest D1 (OD-4F)
600 x 400 x 140 mm PO PE

800  250 — — 1,1

xyz

CPP 190

Nest H1 (OD-9F)
800 x 600 x 120 mm PO PE

2000  500 — 3,0 —

xyz

CPP 200

Nest H3 (OD-6F)
800 x 600 x 130 mm PO PE

2500  1000 — 4,0 3,5

xyz

Plastic Pool Pallet

Endur H7 (OD-3R)
800 x 600 x 160 mm PO PP

2000  1000 500 — 8,0

xyz
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xyz

xyz
xyz
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Light-Duty

Medium-Duty

Heavy-Duty

> Capacidad de carga y peso en kg. Los valores de referencia  están basados 
en casos prácticos y en partes de la prueba ISO 8611, que se realiza distribu-
yendo la carga equitativamente sobre el palet a una temperatura ambiente 
de 20°C. Nos reservamos el derecho de  modificar la información aquí 
indicada sin necesidad de notificarlo previamente.

> Load capacities and weights in kg. Guideline values are based both on experi-
ence and parts of test ISO 8611, which tests with evenly distributed loads at 
room temperature (20°C). We reserve the right to change any of the stated infor-
mation without prior notice.

Datos técnicos Technical data  
a: Largo  a: lenght
b: Ancho  b: width
c: Altura c: height
d: Material  d: material
e: Estática  e: static 
f: Dinámica f: dynamic
g: Estantería alta  g: racking
h: Peso PO h: weight PO
i: Peso PE/PP  i: weight PE/PP
x: Opciones de cubierta  x: deck options
y: Soportes suelo y: bottom support

Opciones de cubierta  Deck options
OD: cubierta enrejillada OD: open deck
CD: cubierta tapada CD: closed deck

Soportes suelo Bottom support
4F: 4 pies 4F: 4 feet
6F: 6 pies 6F: 6 feet
9F: 9 pies 9F: 9 feet
12F: 12 pies 12F: 12 feet
2R: 2 patines 2R: 2 runners
3R: 3 patines 3R: 3 runners
3CR: 3 patines cerrados 3CR: 3 closed runners
5R: 5 patines  5R: 5 runners
6R: 6 patines 6R: 6 runners

Leyenda Legend

Nombre hasta ahora 

Nuevo nombre (x-y)
Previous name

New Name (x-y)

disponible con reborde antideslizante más alto
available with extra high safety rim

disponible con transpondedor RFID integrado
available with embedded RFID transponders 

disponibles, en versión antiestático, conductivo y ESD (descarga 
electrostática)
anti-static, conductive and ESD versions available

disponible en material plástico CABKAN™ (1250 kg capacidad de carga 
en estantería)
available from CABKAN™ plastic (1250 kg load capacity in high rack)

Cajas de plástico

CA



1200 x 800

CPP 210

Nest E3.1 (OD-9F)
1200 x 800 x 140 mm PO PE

2700  900 — 6,5 6,0

xyz

Hygienic Pallet V3

Hygienic E7.3 (CD-9F)
1200 x 800 x 155 mm PO PE

4000  1000 250 — 17,0

xyz

Hygienic Pallet V2

Hygienic E7.2 (CD-3R)
1200 x 800 x 159 mm PO PP

4800  1200 1000 — 21,0

xyz

CPP 213

Nest E3.1 (OD-3R)
1200 x 800 x 150 mm PO PE

3600  1200 — 9,5 9,0

xyz

Hygienic Pallet V3

Hygienic E7.3 (CD-3R)
1200 x 800 x 155 mm PO PE

4000  2000 1000 — 18,0

xyz

Hygienic Pallet V3 CR

Hygienic E7.3 (CD-3CR)
1200 x 800 x 157 mm PO PE

5000  2500 1250 — 19,0

xyz

CPP 790

Nest E1 (OD-9F)
1200 x 800 x 130 mm PO PE

1600  700 — 5,5 4,5

xyz

CPP 793

Nest E1 (OD-3R)
1200 x 800 x 140 mm PO PE

2400  1000 — 7,5 6,5

xyz

CPP 790c

Nest E1 (CD-9F)
1200 x 800 x 130 mm PO PE

1600  700 — 6,5 6,0

xyz

CPP 793c

Nest E1 (CD-3R)
1200 x 800 x 140 mm PO PE

2400  1000 — 9,0 8,5

xyz

Export Pallet

Nest E3 (OD-9F)
1200 x 800 x 134 mm PO PE

2400  800 — — 5,0

xyz

Export Pallet

Nest E3 (CD-9F)
1200 x 800 x 134 mm PO PE

2400  800 — — 7,0

xyz

CPP 230

Nest E5 (OD-9F)
1200 x 800 x 140 mm PO PE

3200  1200 — 9,0 8,0

xyz

Universal Plastic Pallet

Eco E5.1 (OD-2R)
1200 x 800 x 150 mm PO PP

3000  1500 750 — 12,0

xyz

Universal Plastic Pallet

Eco E5.1 (OD-3R)
1200 x 800 x 150 mm PO PP

3000  1500 750 — 13,0

xyz

Universal Plastic Pallet

Eco E5.1 (CD-2R)
1200 x 800 x 150 mm PO PP

3000  1500 750 — 13,0

xyz

Universal Plastic Pallet

Eco E5.1 (CD-3R)
1200 x 800 x 150 mm PO PP

3000  1500 750 — 14,0

xyz

CPP 878

Eco E5 (OD-3R)
1200 x 800 x 150 mm PO PE

8000  2500 500 12,5 11,5

xyz

CPP 888

Eco E7 (OD-3R)
1200 x 800 x 160 mm PO PE

14000  3500 1000 21,0 18,5

xyz

Plastic Pool Pallet

Endur E7 (OD-3R)
1200 x 800 x 157 mm PO PP

4000  2000 1000 — 18,0

xyz

Plastic Pool Pallet

Endur E7 (CD-3R)
1200 x 800 x 157 mm PO PP

4000  2000 1000 — 18,0

xyz

CPP 233

Nest E5 (OD-3R)
1200 x 800 x 150 mm PO PE

6400  1600 500 12,5 11,5

xyz

CPP 800

Nest E5.1 (OD-9F)
1200 x 800 x 140 mm PO PE

2800  1200 — 7,5 6,5

xyz

CPP 803

Nest E5.1 (OD-3R)
1200 x 800 x 150 mm PO PE

4000  1600 — 10,0 8,0

xyz

CPP 800c

Nest E5.1 (CD-9F)
1200 x 800 x 140 mm PO PE

2800  1200 — 9,5 8,5

xyz

CPP 803c

Nest E5.1 (CD-3R)
1200 x 800 x 150 mm PO PE

4000  1600 — 12,0 10,0

xyz

CPP 250

Nest E2 (OD-12F)
1200 x 800 x 150 mm PO PE

2000  750 — — 10,5

xyz

H1 Pallet

H1 (OD-3R)
1200 x 800 x 160 mm PO PE

3400  1700 850 — 18,0

xyz

patines cerradosNuEvO 

CA



1200 x 1000

CPP 110

Nest i1 (OD-9F)
1200 x 1000 x 135 mm PO PE

1600  1000 — 6,0 5,5

xyz

CPP 113

Nest i1 (OD-3R)
1200 x 1000 x 145 mm PO PE

3000  1250 — 8,0 7,5

xyz

Export Pallet

Nest i3 (CD-9F)
1200 x 1000 x 134 mm PO PE

3000  1000 — — 8,0

xyz

CPP 110c

Nest i1 (CD-9F)
1200 x 1000 x 135 mm PO PE

1600  1000 — 9,5 8,5

xyz

CPP 113c

Nest i1 (CD-3R)
1200 x 1000 x 145 mm PO PE

3000  1250 — 11,5 10,0

xyz

CPP 300

Nest i5 (OD-9F)
1200 x 1000 x 140 mm PO PE

4000  1400 — 10,5 9,0

xyz

CPP 305

Nest i5 (OD-5R)
1200 x 1000 x 150 mm PO PE

8000  2400 600 15,5 13,5

xyz

CPP 303

Nest i5 (OD-3R)
1200 x 1000 x 150 mm PO PE

8000  2000 600 14,5 12,5

xyz

CPP 306

Nest i5 (OD-6R)
1200 x 1000 x 150 mm PO PE

8000  2400 600 16,0 14,0

xyz

Universal Plastic Pallet

Eco i5.1 (CD-2R)
1200 x 1000 x 150 mm PO PP

3000  1500 750 — 15,0

xyz

Giant Pallet

Endur i9 (OD-5R)
1200 x 1000 x 165 mm PO PP

6000  3000 1500 — 26,0

xyz

Universal Plastic Pallet

Eco i5.1 (CD-3R)
1200 x 1000 x 150 mm PO PP

3000  1500 750 — 16,0

xyz

Plastic Pool Pallet

Endur i7 (CD-5R)
1200 x 1000 x 160 mm PO PP

5000  2500 1250 — 22,0

xyz

Universal Plastic Pallet

Eco i5.1 (OD-3R)
1200 x 1000 x 155 mm PO PP

4000  1500 1000 — 14,0

xyz

Plastic Pool Pallet

Endur i7 (OD-3R)
1200 x 1000 x 160 mm PO PP

5000  2500 1250 — 21,0

xyz

Plastic Pool Pallet

Endur i7 (OD-5R)
1200 x 1000 x 160 mm PO PP

5000  2500 1250 — 21,0

xyz

Plastic Pool Pallet

Endur i7 (OD-6R)
1200 x 1000 x 160 mm PO PP

5000  2500 1250 — 21,0

xyz

Universal Plastic Pallet

Eco i5.1 (OD-5R)
1200 x 1000 x 155 mm PO PP

4000  1500 1000 — 15,0

xyz

Hygienic Pallet

Hygienic i7 (CD-9F)
1200 x 1000 x 160 mm PO PE

5000  1250 300 — 22,0

xyz

Hygienic Pallet

Hygienic i7 (CD-3R)
1200 x 1000 x 160 mm PO PE

5000  2500 1250 — 23,0

xyz

Hygienic Pallet

Hygienic i7 (CD-5R)
1200 x 1000 x 160 mm PO PE

5000  2500 1250 — 23,0

xyz

CPP 873

Eco i5 (OD-3R)
1200 x 1000 x 150 mm PO PE

8000  2500 600 13,5 12,5

xyz

CPP 881

Eco i7 (OD-3R)
1200 x 1000 x 160 mm PO PE

14000  3500 1000 23,5 20,5

xyz

HyRack Pallet

Endur i7.1 (OD-6R)
1200 x 1000 x 160 mm PO PE

6800  2270 1000 — 23,5

xyz
xyz

CPP 875

Eco i5 (OD-5R)
1200 x 1000 x 150 mm PO PE

8000  3000 600 14,5 13,0

Plastic Pool Pallet

Endur i7 (CD-6R)
1200 x 1000 x 160 mm PO PP

5000  2500 1250 — 22,0

xyz

Plastic Pool Pallet

Endur i7 (CD-3R)
1200 x 1000 x 160 mm PO PP

5000  2500 1250 — 22,0

xyz

CA



PET Pallet

PET E7 (OD-3R)
1200 x 800 x 160 mm PO PET

5000  2500 1250 — 21,0

xyz

CPP 100

Nest US1.1 (OD-9F)
1219 x 1016 x 132 mm PO PE

1600  1000 — 5,5 5,0

xyz

CPP 130

Nest US3 (OD-12F)
1219 x 1016 x 130 mm PO PE

2800  1200 — 9,0 8,0

xyz

CABKA Shuttle

Shuttle E7 (OD-3R)
1200 x 800 x 140 mm PO PE

10000  2000 1250 — 15,0

xyz

Beverage Pool Pallet

BPP i9 (OD-6R)
1200 x 1000 x 169 mm PO PE

7000  1500 1500 — 23,0

xyz

Keg Plastic Pallet

Keg S9 (OD-6R)
1210 x 1110 x 156 mm PO PP

4500  1500 1500 — 26,0

xyz

CPP 400

Nest C5 (OD-9F)
1100 x 1100 x 140 mm PO PE

4000  1500 — 12,0 10,5

xyz

CPP 440

Nest C5.2 (OD-9F)
1140 x 1140 x 140 mm PO PE

4000  1500 — 12,5 11,0

xyz

Nest S5 (OD-9F)
1200 x 1200 x 140 mm PO PE

4000  1500 — 13,5 12,0

xyz Nest S5 (CD-9F)
1200 x 1200 x 140 mm PO PE

4000  1500 — 15,5 13,5

xyz Nest S5 (OD-3R)
1200 x 1200 x 163 mm PO PE

4000  1500 — 18,0 15,5

xyz Nest S5 (OD-6R)
1200 x 1200 x 163 mm PO PE

4000  1500 — 20,0 17,5

xyz

CPP 400c

Nest C5 (CD-9F)
1100 x 1100 x 140 mm PO PE

4000  1500 — 14,5 12,5

xyz

CPP 440c

Nest C5.2 (CD-9F)
1140 x 1140 x 140 mm PO PE

4000  1500 — 14,5 12,5

xyz

CPP 406

Nest C5 (OD-6R)
1100 x 1100 x 163 mm PO PE

8000  2400 600 18,0 16,0

xyz

CPP 446

Nest C5.2 (OD-6R)
1140 x 1140 x 163 mm PO PE

8000  2400 600 19,0 16,5

xyz

CPP 406c

Nest C5 (CD-6R)
1100 x 1100 x 163 mm PO PE

8000  2400 600 20,5 18,0

xyz

CPP 446c

Nest C5.2 (CD-6R)
1140 x 1140 x 163 mm PO PE

8000  2400 600 21,0 18,0

xyz

CPP 533

Nest A5 (OD-3R)
1219 x 1143 x 150 mm PO PE

8000  2000 600 14,5 14,0

xyz

CPP 530

Nest A5 (OD-9F)
1219 x 1143 x 140 mm PO PE

4000  1500 — 11,0 11,0

xyz

disponible bajo pedido | available on request

Medidas especiales (48 x 40 | 48 x 45 | 1200 x 1200)

Soluciones personalizadas

Palets especiales para contenedores (1100 x 1100 | 1120 x 1120 | 1140 x 1140)

próximamentepróximamentepróximamentepróximamente
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CABKA_IPS | AlEmANIA

CABKA GmbH 

Anne-Frank-Strasse 1 

07806 Weira | Alemania

Teléfono_ +49.36484.645-71 (-72, -73) 

Fax_  +49.36484.645-28 

E-Mail_  sales-de@cabka.com

CABKA_IPS | BélgICA

IPS - Innova Packaging Systems NV 

Rozendaalstraat 101 

8900 Ieper | Bélgica

Teléfono_ +32.5722.9110 

Fax_  +32.5721.9227 

E-Mail_  info@ips-belgium.com

CABKA_IPS | AméRICA DEl NORTE

CABKA North America, Inc. 

105 Byassee Drive 

St. Louis, MO 63042 | USA

Teléfono_ +1.314.731.0302 

Fax_  +1.314.731.3857 

E-Mail_  pallets@cabka.com

CABKA_IPS | ESPAñA

CABKA Spain S.L.U. 

Calle Islas Canarias 34 (Bajo) 

46023 Valencia | España

Teléfono_ +34.96.110.2431 

Fax_  +34.96.381.1414 

E-Mail_  sales-es@cabka.com

> CABKA_IPS | AméRICA DEl NORTE   
 St. Louis, Missouri, USA

> CABKA_IPS | ESPAñA
 Valencia

> CABKA_IPS | AlEmANIA
 Weira 
 Berlin

> CABKA_IPS | BélgICA 
 Ieper

Almacenes

Plantas de fabricación / sede


